

天天娱乐

2014年1月20日 星期一 责任编辑/徐岩

央视春晚

播出时间：除夕（1月30日）

黄渤孙楠确定亮相

据报道，有央视相关工作人员证实了黄渤将上春晚的消息，并表示最初是想邀请他上春晚演小品，但黄渤以工作时间相撞婉拒了，最终双方协定他亮相春晚，“极有可能是唱歌，因为黄渤本身歌唱得也很好。”此外，关于黄渤将上春晚的消息，也在黄渤好友梁静处得到了侧面证实。日前，梁静在接受访问时透露，黄渤将登马年春晚，至于更多黄渤上春晚的细节，梁静则并未透露，只是称，“知道也不能告诉大家，到时候看吧，反正黄渤肯定不会让大家失望的。”

对备受关注的上春晚话题，孙楠首度承认获得了冯小刚的邀请，将参加马年春晚。但对具体的表演形式，他守口如瓶。之前，很多歌手在春晚上有过跨界表演，孙楠透露他没有这个考虑，“跨界得有天分，大家认可我的还是唱歌上的才华，暂时不跨界。”

林志炫张靓颖开场

马年春晚的开场将有别于往届春晚的风格，改走温情路线，目前暂定李玟领衔开场，和其他歌手以一首经典金曲《想你的365天》拉开序幕。笔者从知情人处获悉，除了超女张靓颖外，还有因《我是歌手》再度走红的沙宝亮和林志炫。

从历年春晚的节目单中不难看出，春晚的开场模式大体相同，一般会选择一些热闹喜庆的歌曲，继而在上百位舞蹈演员欢天喜地的热舞中开场。2013年的开场舞是《欢歌贺新春》，2012年开场则是《东西南北大拜年》。有消息称，马年春晚直播前将会有支春晚先导片，除了影视明星露脸外，也不乏一些普通的老百姓，通过他们各自的视角来展现春晚与家的概念。随后无缝对接的春晚再以一首抒发情怀的《想你的365天》拉开序幕，这也是历届春晚中，少见地选用一首流行经典歌曲作为春晚的开场。

既然是开场歌曲，李玟独唱的可能性就不大，而据之前媒体爆出的消息显示，这首歌曲是李玟和其他歌手共同演绎。据知情人士透露，其他歌手包括沙宝亮、林志炫和张靓颖。沙宝亮是央视春晚的常客，就在2013年央视春晚的时候，沙宝亮就和徐千雅合唱了《美丽中国》。林志炫曾在2000年参加过一次央视春晚。至于张靓颖，在2013年春晚和杨坤合唱了一首《一辈子朋友》。

李敏镐与庾澄庆合唱《情非得已》

热门韩剧《继承者们》男主演李敏镐将亮相马年春晚，并与庾澄庆合唱一首《情非得已》。这一消息引发网友热议，不少女粉丝都表示十分期待男神的表演，更有粉丝大赞央视马年春晚果然十分创新。

东方卫视春晚

播出时间：大年初一晚（1月31日）

李宇春粉红装亮相

继容祖儿、古巨基两位香港巨星加盟东方卫视春晚后，节目组再传劲爆消息，李宇春一身粉红装扮现身录制现场。春春的号召力依旧势不可挡，吸引近千名粉丝赶往现场一睹偶像风采。李宇春自然没让粉丝失望，不仅唱足三首歌，还特地送上自己准备的“龙马精神”年糕作为新春礼物。在接受采访时，李宇春对三年后再登东方卫视春晚感觉很兴奋，并特意准备意为“粉上海”的造型，希望给大家带来一种春风的感觉。

2013年对李宇春来说，经历了很多角色的转换，从歌手到评委，还首次登上话剧舞台，在种种角色之间李宇春似乎都表现得游刃有余，不过这些角色中，李宇春还是最在乎歌手的本行，“最重要的对于我来讲应该还是音乐部分。”

陈思诚佟丽娅婚纱造型曝光

据总导演侯捷透露，大年初一晚播出的节目中将是陈思诚、佟丽娅婚后首次亮相，“在我们节目中，也会出现他们婚礼的片段，回到现场，就是他们穿婚纱站在舞台上。”据了解，陈思诚将演唱电影《北京爱情故事》的同名主题曲，但是陈思诚同节目组将这段表演赋予了特殊含义。

龚琳娜一家四口首次同台

龚琳娜一家四口现身东方卫视春晚的录制现场，两个可爱的混血儿子首次曝光，萌煞旁人。据了解这是龚琳娜首次带儿子参加节目，也是一家四口首次同台表演。

一向以造型先夺眼球的龚琳娜当晚以一身“斑马装”造型登场，老锣也是“妇唱夫随”化身斑马，不过这次更抢眼的是两人的混血儿子，8岁的海酷和6岁的雅酷在现场变身一白一黑的两匹小马，更和现场其他9组家庭的小孩玩在一起。

龚琳娜一家四口的荧屏首秀新歌《天马行空》，据悉该歌曲简单的节奏，琅琅上口的歌词引得台下观众一同为这场表演伴唱，场面甚是活跃，不少观众惊呼“这简直就是马年新神曲”。龚琳娜表示，一定要做一匹不放弃治疗的斑马。



马年春晚看什么？

各大卫视春晚节目数目锐减，
不拼大腕明星而拼节目创意

辽宁卫视春晚

播出时间：年二十九（1月29日）

郎朗携父同台卖萌

郎朗、柴亮、潘长江、冯巩、巩汉林等众多辽宁明星集体现身辽宁卫视春晚。阔别故乡多年的郎朗难得回家过春节，郎爸特别拿出隐藏六年的二胡技艺，联手旅法二胡演奏家果敢，与爱子郎朗全球首度合奏《新赛马》，一段痴狂的斗琴表演气场全开，实现了真正的“万马奔腾”。有消息称，辽视导演组还将特别策划孙楠与郎朗的跨界合作，极力促成这一为家乡父老所做的“私人订制”。

那英秦海璐对拼“好声音”

冯巩、师胜杰基本确定携全新形式的相声作品“组团”加盟，冯巩还将与京剧名家于魁智、杨赤、李胜素合作，将相声与京剧创意“合体”，在国粹中抖响喜剧包袱，将极具颠覆意义。相声大师姜昆曾在蛇年辽视春晚上，以创意情景小品成功引发关注，今年，他的加盟形式也备受期待。而确定加盟的国内第一天团偶像组合MIC，今年也可能“兼职”语言类节目，音乐才子客串出演，出众“笑果”难以预料。

随着“好声音”张赫宣、萱萱的确认加盟，吴莫愁也已收到邀请，导演组正在策划导师那英与学生的比拼，师友组合，极有可能会相聚在辽视春晚。金马影后秦海璐今年醉心话剧和影视表演，回到家乡春晚舞台，她却转行秀歌技，自称

“很女人、很率性”的她还将联手印小天，加盟犀利主持群，大展语言功底，极致挖掘同台明星的真实性一面。

小沈阳宋小宝压轴

马年辽视春晚已于1月11日进行了联排，备受瞩目的赵本山虽最终并未现身，但他为爱徒小沈阳、宋小宝挑选了表演作品《买单》。首次同台飙戏的小沈阳和宋小宝，分别以《不差钱》和《相亲》的经典形象登场：小沈阳由卖苏格兰打卤面的小伙计升职为“苏格兰情调”的老板，宋小宝则由《相亲》中的“锅炉老头”升级为“养鸡大户”，欠萌小老头和贱萌小损样进行互损对决，可谓集结各自萌点笑爆全场，精彩剧情令全场观众连称过瘾。

据了解，赵本山为挑选最适合徒弟们的作品可谓费尽心思，《买单》的诞生经历却一波三折。此前，小沈阳和宋小宝曾选定“宾馆升星评定”的故事，并进行了排练；随后辽视编剧团队又创作出一个“伪劣产品”题材的剧本，最后编剧尹琪以反腐为主题研发的全新故事《买单》夺目胜出。小沈阳、宋小宝几度针对剧本进行了磨合，两人尽管为同门师兄弟，却从未同台合作。师父赵本山接连数夜为三人指导，在1月9日才最终定板，将作品打造成《相亲》和《不差钱》的经典延续。

湖南卫视春晚

播出时间：年二十三（1月23日）

林志颖和Kimi唱《挚爱》

自从参加了湖南卫视《爸爸去哪儿》节目之后，林志颖就成为了湖南卫视的好朋友，不仅助力12月31日晚上的跨年演唱会，掀起当晚怀旧高潮，更是在年底紧张的工作行程安排中，抽出时间和其他几位爸爸湖南卫视春节联欢晚会重聚。林志颖表示，上次在跨年演唱会上自己一个人现身，很多粉丝都“投诉”让他一定要带Kimi来，所以在春节联欢晚会上，他不仅带来了Kimi，更带来了写给Kimi和他所爱的人一首新歌《挚爱》，这也是林志颖第一次在综艺晚会上演唱自己的这首新歌。

谈到自己的全新单曲《挚爱》，林志颖表示这是他继2012年为电影《一起飞》演唱同名主题曲后，又一首音乐新作，歌词描述了一个人因为心中有挚爱，勇于挑战，感受生命的意义，而歌曲结尾Kimi用柔软的童音说着“爸比，你是我挚爱”更是瞬间就能融化歌迷的心。

笔者了解到，林志颖父子将身穿与马相关的时尚亲子装亮相晚会，而Kimi和小伙伴王诗龄之间也会有一段很有意思的互动，两个萌娃会在春晚的舞台上带来怎样的惊喜，还需拭目以待。

天天和田雨橙要搭档表演

“五萌娃”除了各自的主持戏份之外，张天天和田雨橙这对网友们公认的“最佳情侣档”，还将在节目中有所合作。早在《爸爸去哪儿》播出期间，活泼外向的田雨橙和礼貌有加的张天天，就被网友们认为是最搭的一对儿，而在节目结束后，这一话题却并没有结束，先是在宣传电影版《爸爸去哪儿》期间，天天就曾一不小心说田雨橙像“老婆”一样，而后田亮又通过微博上传田雨橙的照片并借用女儿的话称：“好女孩会变天使，男孩们，加油！长大也要记得当年的约定啊……”引发网友的“组队”调侃。因此对于两位萌娃能够携手合作，网友们也都表示十分地期待。

安徽卫视春晚

播出时间：年二十九（1月29日）

安徽卫视马年春晚日前已完成录制。前日，部分演员名单曝光，包括《中国梦之声》总冠军李祥祥、《中国好声音》第二季冠军李琦和人气选手倪鹏、《快乐男声》总冠军华晨宇等选秀新星参加了晚会录制，这也是继《直通春晚》之后，李琦和华晨宇将再度同台。

“节约办春晚”的号召让明星大咖止步，却让刚刚涉足娱乐圈的各大选秀人气王增加不少登台表演的机会。《快乐男声》冠军华晨宇、《中国梦之声》冠军李祥祥以及

《中国好声音》冠军李琦都被网罗到安徽卫视马年春晚中。除了上述人气王之外，央视《星光大道》、《青歌赛》、《最美和声》等节目的选手，也将带来精彩表演。安徽卫视《超级演说家》、《超级笑星》等节目挖掘出的一批优秀选手，也将亮相安徽卫视春晚。据悉，安徽卫视马年春晚以“万马奔腾幸福年”为主题，节目类型全面，歌舞、相声、小品、杂技、魔术、戏曲、绝活特技、脱口秀等一应俱全，原创类节目和语言类节目比重增加。（综合）

看
春晚
连连看